



Pregão Eletrônico



ERRATA

Na publicação do dia 31 de outubro de 2023, Ano I, Edição nº 00092, Caderno 1 no Diário Eletrônico, referente ao Aviso de Resultado do Pregão Presencial para Registro de Preço sob o nº. 007/2023, objetivando registro de preço para futura e eventual aquisição de contrastes radiológicos para Tomografia Computadorizada e Ressonância Nuclear Magnética para atender a demanda da Policlínica de Saúde da Região de Irecê/BA. Onde se lê "CNPJ nº 23.643.172/0001-77" leia-se "CNPJ nº 26.643.172/0001-77".

ERRATA

Na publicação do dia 1 de novembro de 2023, Ano I, Edição nº 00093, Caderno 1 no Diário Eletrônico, referente ao Aviso de Resultado do Pregão Presencial para Registro de Preço sob o nº. 007/2023, objetivando registro de preço para futura e eventual aquisição de contrastes radiológicos para Tomografia Computadorizada e Ressonância Nuclear Magnética para atender a demanda da Policlínica de Saúde da Região de Irecê/BA. Onde se lê "CNPJ nº 23.643.172/0001-77" leia-se "CNPJ nº 26.643.172/0001-77".